

निदेशक का संदेश

हमारे साथी ———समूह, व आप सभी को जय हिन्द—जय भारत

वर्तमान मे हमारे देश के सभी नागरिक, परिवार, समाज उन्नति की ओर अग्रसर है। आने वाला समय सभी के लिए प्रगति भरा हो इस आशय हेतु सभी अपनी—अपनी योग्यता और साम्थर्य अनुसार अपने परिवार/समाज/देश हित मे योगदान दे रहे है और जीवन के अन्तिम क्षण तक देते रहेंगे।

विगत कुछ वर्षो से विभिन्न प्रकार के सूत्रों से/व्यक्तिगत रूप से मिलकर (उत्तर प्रदेश, मध्यप्रदेश, राजस्थान, तेलंगाना राज्य मे सर्वे के आधार पर) यह देखकर और समझ कर मेरा मन बहुत द्रवित हुआ कि कई व्यक्तियों का अपने परिवारों (बच्चे, महिला, पुरुष) सहित कृषि/व्यापार मे घाटा होने से, कर्ज लेने के वजह से, नौकरी छूट जाने से मानसिक तनाव और आर्थिक तंगी व कुपोषण की वजह से स्वास्थ्य खराब हो गया है। इन सब घटनाओं को देखकर समझ कर मैं इस विकराल समस्या का समाधान करने के प्रयास मे लग गया जिससे उन परिवार/व्यक्तियों को जो जीवन मे कठिन परिस्थियों का सामना कर रहे है और अपनी आर्थिक समस्या का समाधान ढढने मे असमर्थ है अपने सम्मान/स्वाविभान की वजह से व्यक्ति/परिवार किसी से समस्या के बारे मे वार्ता भी नही कर पाते हैं। आर्थिक तंगी की वजह से कहीं से सहायता न मिलने के कारण कई व्यक्ति/परिवार सहित समस्याओं का निवारण न कर पाने के कारण डिप्रेशन मे आ जाते है या फिर अकेले या परिवार सहित आत्महत्या तक कर लेते है। मैने इन वर्षो मे विभिन्न राज्यों के जनपदों मे जाकर व्यक्तियों से सम्पर्क किया और यह निष्कर्ष निकला कि गांव/मोहल्ले मे कुछ व्यक्ति व्यापार करने/पूंजी जुटाने/परिवार मे बिमार/वृद्ध माता पिता की देखभाल के करने की वजह से अन्य शहर जाकर मजदूरी/नौकरी करने मे असमर्थ है।

बहुत से व्यक्ति ऐसे है जो प्रतिमाह 6000 रूपये की आमदनी नही कर पा रहे हैं और अपनी पत्नि/बच्चे/मां—बाप के जीवन के पालन—पोषण का दायित्व इन व्यक्तियों के ऊपर है प्रतिदिन मजदूरी/काम भी इन्हें नही मिल पाता है परन्तु प्रतिदिन परिवार के खर्चे ज्यों के त्यों है आर्थिक समस्याओं के कारण पत्नि/बच्चे/मां—बाप और स्वयं उन व्यक्तियों के स्वास्थ्य पर

भी बुरा असर पड़ता है जिससे इनको विभिन्न प्रकार की बिमारियां भी घेर लेती है जिसके इलाज के लिए अस्पतालों के चक्कर भी काटने पड़ते हैं क्योंकि जब पेटभर भोजन का ही इंतजाम कठिनाई से हो पाता है, फल-फ्रूट/पौष्टिक वस्तुओं के सेवन से स्वास्थ्य की देखभाल इन परिवारों के लिए बहुत दूर की बात है। इन सभी समस्याओं को देख कर व समझ कर मैंने 2021 में **हमारे साथी**—**समूह** का गठन करने का प्रारूप तैयार किया और कार्य प्रारम्भ करने का निर्णय लिया जिससे मानसिक तकलीफ व आर्थिक तंगी से जूझ रहे व्यक्तियों/परिवारों से कुपोषण और आर्थिक तंगी को बाहर निकाला जा सकें क्योंकि **हमारे साथी**—**समूह** का गठन इसलिए की अकेला व्यक्ति चाहे कितना भी विद्वान हो, साधन वाला हो सभी कार्य अकेला नहीं कर सकता इस बात को उदाहरण दे कर समझा रहा हूँ (उदाहरण – **A** नाम के व्यक्ति ने **A²** काम किया **B** नाम के व्यक्ति ने **B²** काम किया इस प्रकार कुल काम हुआ **A²+ B²** लेकिन जब **AB** व्यक्ति एक साथ कार्य करते है तो इसका जवाब आता है **2AB** रिजल्ट है कलेक्टिव टीम स्पिरिट का याने सामूहिक टीम भावना आप अकेले कितने भी विद्वान हो कितने भी रिसोर्स फुल हों कि मैं अकेले ही सब कुछ कर सकता हं यह सोचना कभी उंचाई पर नहीं ले जा सकता आपका समूह जितना मजबूत होगा परिणाम उतने ही आपको सम्पन्न बनायेगें **हमारे साथी**—**समूह** 15 पुरुष/महिलाओं का समूह) द्वारा सभी सदस्यों के परिवार को आवश्यक पौष्टिक तत्वों से भरपूर ड्राई-फ्रूट मिक्स लड्डू का सेवन करने के साथ-साथ लड्डू की बिक्री से आय अर्जित करने का अवसर भी मिलता है। **हमारे साथी**—**समूह** के सदस्यों को Rasgullasingh™.com powered by CINEMATIC EXPERIENCE PRIVATE LIMITED के माध्यम से **हमारे साथी**—**समूह** द्वारा एरिया वन रिटेल कमीशन एजेंसी (Area One Retail Commission Agency A.O.R.C.A.) के सभी उपभोक्ताओं का तथा एजेंसी धारको का ग्रुप तैयार करके सभी को क्रमवार ट्रेड

मार्जिन/कमीशन अपनी साम्थर्य अनुसार कमाने का अवसर प्रदान करने का प्रयास किया है।

हमारे साथी——समूह के सभी सदस्यों व एरिया वन एजेंसी A.O.R.C.A. के सभी उपभोक्ताओं/एजेंसी धारकों को सेलिंग के लिए कही भी जाने की जरूरत नहीं है। आइटम का कोई भी स्टॉक के लिए दुकान/गोदाम किराये पर लेने की जरूरत नहीं है आइटम खरीद कर स्टॉक घर पर रखने की आवश्यकता भी नहीं है, आइटम की सेलिंग मात्र 500, 3500, 5000 रूपये से प्रारम्भ की जा सकती है। प्रीमियम क्वालिटी ड्राई फ्रूट मिक्स केसर लड्डू (Premium quality dry fruit mix laddu – **Ingredients** Kaju, Pistachio, Anjeer, Almond, Dates, Raisins, dried plum, Apricot, Date Plam, Elaichi, Gond & No added Sugar. Food Items Made from 100% desi ghee and BIS, ISI Mark approved branded drinking Water used) सीधे उपभोक्ताओं को सेल करते हैं। **हमारे साथी** —— समूह के सदस्यों से किसी भी प्रकार का प्रत्यक्ष/अप्रत्यक्ष/ रजिस्ट्रेशन के नाम पर / आई. डी कार्ड के नाम पर या अनुबंध के नाम पर किसी प्रकार का कोई शुल्क नहीं लिया जाता है, एरिया वन एजेंसी A.O.R.C.A. के आवंटन हेतु किसी भी प्रकार का कोई प्रत्यक्ष/अप्रत्यक्ष शुल्क नहीं है। एरिया वन एजेंसी के लिए किसी भी प्रकार कि दुकान/गोदाम की आवश्यकता भी नहीं है क्योंकि एरिया वन एजेंसी धारक द्वारा उपभोक्ता के आर्डर करने पर (कम्पनी के खाते में आइटम का पूरा रूपया एक साथ भेजने पर ही आर्डर कन्फर्म होता है) आइटम सीधे उपभोक्ता के दिए गए पते पर आइटम पहुंच जाता है और आइटम का ट्रेड मार्जिन/कमीशन 8–10 कार्य दिवस में एरिया वन एजेंसी धारक के दिए गए खाते में ट्रांसफर हो जाता है। एरिया वन एजेंसी के कार्य के लिए किसी भी प्रकार का अतिरिक्त समय नहीं निकालना पड़ता है । प्रतिदिन मात्र 1 घण्टे (याने 26 दिन में 26 घण्टे) के कार्य को करके आप 10500 का ट्रेड मार्जिन/कमीशन अर्जित कर सकते हैं। उदाहरण के लिए : प्रतिमाह 10000 से 15000 तक की आय प्राप्त

करने के लिए प्रतिदिन कम से कम 10 घण्टे कार्य करना होता है। याने 26 दिन मे 208 घण्टे के हिसाब से प्रति घण्टे 50 रूपये की आमदनी होती है याने की 400 रूपये प्रतिदिन। A.O.R.C.A. द्वारा कार्य : एरिया वन एजेंसी धारक अपने सुविधानुसार (समय/बिक्री टारगेट नही है) प्रतिदिन सिर्फ 1 घण्टे याने 1 माह मे 26 घण्टे कार्य करे तो प्रति घण्टे 403 रूपये का ट्रेड मार्जिन/कमीशन प्राप्त हो सकता है। इस प्रकार इच्छुक व्यक्ति स्वयं निर्णय लेकर अपनी आय को बढ़ा सकता है और अपने कार्य/साम्थ्य अनुसार सभी पारिवारिक/सामाजिक दायित्वों का निर्वाहन सफलता पूर्वक करते हुए जीवन का आनन्द प्राप्त कर सकता है। हमारे साथी—समूह आइये हम सब मिलकर कुपोषण और आर्थिक समस्याओं को दूर करने के लिए इच्छुक महिलायें/पुरुषों को एकजुट होकर कार्य करने का प्रयास करें और अपने परिवार/समाज और महान भारत देश की उन्नती मे अपने अमूल्य योगदान के कर्तव्य करते हुए जीवन के हर पल का आनन्द ले क्योकि हमारे साथी—समूह का सूत्र वाक्य है।

खुशियों पर सभी का हक है।

निदेशक—राकेश कुमार सिंह राठौर

॥ हमारे साथी—समूह ॥